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[Tonb6epuTe cnaraemblie B cymme
9+1:=10

8+2 =10 4
7+3=10 £
6+4 =10
54+ 5:=10

- Kakoe paBeHCTBO «JMLLIHEE» ?
- Ha kakme yacTtu elle MoXXHO pa3ouTb 4mcno 107
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Hangute Hen3BeCcTHOE YUCIIO
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PewuTe 3agavy, nogdbepute K HEU cxemy -

PbibonoB nonman 6 kapaceun v 4 LWyKW.
CKonbKo Bcero pbio oH nouman?
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6 +4 =10 (pbi6)
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- Kakoe 4Mcno y Hac Ha ypoke ceroaHs rnaBHog@V
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@ AdononHn no 10:
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@ BuHHu-INyx cobpan 3 crtakaH4YMka YEPHWUKKU, a MaJiMHbl — Ha
4 cTtakaH4ymka Oonblie. CKONMbKO CTakaH4YMKOB SArof cobpan

BuHHuM-Myx? 3
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+4 =|7 (cmakaHo8)
+7= CMmakKaHos,
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(6) Mop, énxoit 6 rprGoB, a Noa, Gepesoii —

Ha 2 MeHblie. Ckonbko rpmboB nop
enkom n 6epeson BmecTe?




CamocTORIPORERRQA00TA

@ 2 +[8]=10 5 +[5[=10 6 +[4]=10
¢3+7:1o +9:1O 2|+ 8 =10

-YT0 0bLLEro BO BCeEX paBeHCTBax?
- Kak HanTn yacTtb?




